  Відкриття місячника Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек
під гаслом "Книга і читання - важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів". 

 Ведучий 1.:
 Хто скаже що без книжки

 Ми зможемо прожити

 Що ми без тої мудрості

 Не станемо німіти.

 Ведучий 2.:

 Я хочу вам сказати

 І на весь світ довести,

 Що книжка без нас може,

 А ми без неї-ні.

Що ми без книги?

Що ми без слова?

Ким ми є самі без нас самих?

Як день без ночі,

Як світ без сонця

Так і людина без книги-тінь.
Ведучий 1.: Щорічно з 1 по 31 жовтня в усіх школах проходить Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек. У цьому році він проходитиме під гаслом "Книга і читання - важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів". 

Ведучий 2.: Книги-ріки, що наповнюють Усесвіт мудрістю-ось яка похвала

                     книгам дійшла до нас із давнини.

Ведучий 1.:  Може і справді в старовину їх можна було порівняти з річками. Тепер книги-це море. Скільки їх виходять у нас! Але і книжкове море, і книжкова річка беруть початок, мов із джерельця з однієї-єдиної , найпершої книги-з добре знайомого всім букваря.

Ведучий 2.:  Перший буквар побачив світ 1574 року у Львові. Він мав назву «Азбука» . Це також була одна з перших друкованих книг-до цього книги переписувались від руки. Вона з’явилася завдяки Івану Федорову, засновнику книгодрукування в Росії та Україні. То був перший підручник, за яким слов’яни вчилися читати.

Ведучий 1.: Іван Федоров добре розумів, що його книжки неписьменній людині не потрібні: її треба спершу навчити читати, і тільки тоді вона збагне, який скарб є книга. Для цього він написав і видав свою «Азбуку». 

Ведучий 2.: Незважаючи на популярність телебачення та телекомунікаційних ресурсів, Інтернету, книга й сьогодні залишається найбільш авторитетним джерелом інформації.

Ведучий1.: Як говорив великий педагог В. О. Сухомлинський  що.. «Як музика не може прожити дня, щоби не взяти до рук музичного інструмента, не творити й не отримувати від цього насолоди – так людина не може обійтися без книжки.

Ведучий 2.:

Живи в віках премудра книго!

Ти світло сонця для людей!

Орла могутнього ти крила,

Для звершень думки та ідей.

Ведучий 1.:

Ти є найвищеє творіння

Людського розуму й душі,

Ти промінь сонця невгасимий, 

 Джерело знань для всіх віків

Ведучий 2.: Бажаємо вам  кожного дня спілкуватися з книгою Від цього вам краще й легше буде жити, спілкуватися, знаходити друзів.

Ведучий 1.: На нашому шкільному «Дереві пізнання» ви можете ознайомитись з планом проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек. На вас чекають цікаві зустрічі з книгою, ігри, конкурси, вікторини. Чекаємо вас.

